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REQUERIMENTO Nº 283/2026

Requer informações da 
Administração Municipal acerca 
das condições estruturais e 
sanitárias do refeitório interno 
da Garagem Municipal, 
utilizado pelos servidores 
públicos municipais.

Senhor Presidente,
Senhora Vereadora,
Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que, chegou ao conhecimento deste Vereador 
denúncia acompanhada de vídeo relatando a situação precária do refeitório 
interno da Garagem Municipal, local utilizado diariamente pelos servidores 
públicos municipais para realização de suas refeições;

CONSIDERANDO que, segundo as informações recebidas, o 
ambiente encontra-se em condições extremamente inadequadas, 
apresentando excesso de sujeira, piso tomado por lama e ausência de 
manutenção básica;

CONSIDERANDO, também, que foram relatados problemas 
graves nos sanitários existentes no local, incluindo banheiros quebrados, 
torneiras sem funcionamento, ausência de água e pia sem sifão, 
comprometendo totalmente as condições mínimas de higiene e dignidade dos 
servidores;

CONSIDERANDO que o refeitório é um espaço destinado à 
alimentação dos funcionários municipais, devendo oferecer condições 
adequadas de limpeza, conforto, salubridade e segurança aos trabalhadores 
que diariamente desempenham suas funções em prol da cidade;

CONSIDERANDO que, é dever da Administração Pública garantir 
ambientes dignos e adequados aos servidores públicos municipais, 
especialmente em locais destinados à alimentação e higiene pessoal;
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REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe ao setor competente para que sejam tomadas as devidas 
providências, e retorne à esta Casa de Leis com as seguintes informações:

1º) A Administração Municipal tem conhecimento das condições atuais 
do refeitório interno da Garagem Municipal?

2º) Existe cronograma de manutenção, limpeza e conservação periódica 
do local? Em caso positivo, encaminhar cópia do cronograma.

3º) Quais providências imediatas serão adotadas para solucionar os 
problemas apontados no local?

4º) Qual o motivo da falta de água nas torneiras e sanitários do 
refeitório?

5º) Há previsão de adequação dos banheiros, troca de torneiras, 
instalação correta de sifão nas pias e limpeza do piso do local?

6º) Existe empresa terceirizada responsável pela limpeza e manutenção 
do espaço? Em caso positivo, informar nome da empresa e detalhes do 
contrato.

7º) A Administração Municipal considera adequado que os servidores 
realizem suas refeições em um ambiente nas condições denunciadas?

Plenário "Dr. Tancredo Neves", 12 de maio de 2026.

PAULO MONARO
— Vereador — D

O
C

U
M

E
N

T
O

 A
S

S
IN

A
D

O
 D

IG
IT

A
LM

E
N

T
E

 -
 P

R
O

T
O

C
O

LO
 N

º 
38

59
/2

02
6 

12
/0

5/
20

26
 1

1:
12

 -
 C

H
A

V
E

: D
3K

1-
R

96
U

-J
F

02
-T

A
Y

5



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 12 de maio de 2026

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=D3K1R96UJF02TAY5  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: D3K1-R96U-JF02-TAY5
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